
 

Notulen Dorpsraad Erp 

 

Datum vergadering      Tijdstip 

07-11-2023                    19.30u Raadhuis Erp 

 

Deelnemers      

Wim van Geelkerken, Frits van den Tillaart, Colet Timmers, Joost de Krieger, Suzanne Offermans, Caro Vilier, 
Aron Evers 
 

Afwezig:  Gast:  DR Keldonk: Ad Peters en Gerard van Berkel 
 

 
1 Opening 

Wim opent de vergadering en heet iedereen welkom en een speciaal welkom voor onze gasten 
van de Dorpsraad Keldonk 

 
2 Mededelingen vooraf 

▪ Hanging baskets (Dorpsraad Keldonk). 
wij zijn benieuwd hoe Keldonk de hanging baskets hebben geregeld en nu elk jaar 
voorzien van planten. 
Eerste opzet hanging baskets wordt gemaakt 

▪ Werkzaamheden weg Noord-Oost ligt op schema; voor de carnaval moet het geen 
probleem zijn 

▪ Emblemen zijn binnen. Ze zien er super uit. Plan voor de verkoop wordt gemaakt 
▪ Straatgesprekken participatie enquete delen via social media  
▪ Intocht carnaval, eerste opzet voor de intocht wordt bedacht 
 

3 Ingekomen stukken 
▪ Mail Frits; uitkomst RaboClub actie => ter kennisgeving aangenomen 
▪ Mail Dura Vermeer; digitale infomiddag Werkzaamheden N279, as zaterdag beginnen de 

werkzaamheden 
▪ Mail Gemeente Meierijstad; terugkoppeling platformbijeenkomst => ter kennisgeving 

aangenomen 
▪ Mail Gemeente Meierijstad; uitnodiging dinsdag 28 november => doorsturen naar 

commissie, actie Colet 
▪ Mail Gemeente Meierijstad; controleren gegevens sociale wegwijzer, onze gegevens 

kloppen nog 
▪ Mail Frits: workshop RaboClub actie => ter kennisgeving aangenomen 
▪ Mail Gemeente Meierijstad; straatgesprekken over nota participatie => besproken bij 

mededelingen vooraf 
▪ Mail Frits; Vrijheidsmaaltijd => we willen weer meedoen, actie Frits 
▪ Mail Gemeente Meierijstad; uitnodiging verkiezingsbijeenkomst => plaatsen op de socials, 

actie Joost (FB, Istagram)  



▪ Mail Gemeente Meierijstad; Nieuwe poster, flyer en socialscreen workshop Mijn 
Gezondheid => plaatsen op onze website, actie Colet 

▪ Mail Anke Koenen; vraag inzake COVM => ter kennisgeving aangenomen, klachten komen 
niet bij ons, mail beantwoorden actie Colet 

▪ Whatsapp Suzanne: Duurzaamheidsbijdrage Rabobank  => we gaan bekijken of we 
hiervoor een plan kunnen indienen. Graag voor 15 november de ideeën delen in onze 
whatsapp groep 

 
4 Aangeleverde agendapunten 

▪ Oranje comité vergadering (Frits & Colet) 
Colet deelt wat er besproken is bij de vergadering  

▪ Kermis (Frits) => 12-16 juli 2024 (11-15 juli 2025, 10-14 juli 2026) 
Frits deelt wat er besproken is bij de kermis vergadering 

▪ Wonen (Wim) 
Wim deelt wat er besproken is bij de vergadering waar ze vorige week zijn aangesloten 

▪ Woonmarkt (Wim) 
is aanstaande maandag, hebben een mooi aantal aanmeldingen 

▪ Evualatie Open bedrijvendag 
zijn er nog tips en tops vanuit de Dorpsraad? Tip om de frequentie te verhogen, aantal 
deelnemende bedrijven. We nemen de terugkoppel enquête samen door. 

 
5 Openstaande actiepunten organisatieschema 

Vraag aan iedereen om ons organisatieschema bijwerken. 
 
6 Rondvraag en wvttk 

Joost; iedereen zijn slipjas meenemen naar de volgende vergadering 
Joost; vanuit participatie heeft Joost een mountainbike route bedacht 
Aron;  Festival Vuur en vlam weer terug laten komen? Vanuit EBK kwam de vraag of de 

Dorpsraad dit wil oppakken.  
Suzanne;  vergaderingen wat efficiënter houden 
Frits: foto voor de carnavalskrant, waar en wanneer? 


